

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	starkom
NO_DOC_EXT:	2018-185381
SOFTWARE VERSION:	9.9.3
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	admin@starkom.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Przedsiębiorstwo Usług Komunalnych STARKOM Spółka z o.o.

ulica Tczewska 22

Starogard Gdański

83-200

Polska

Osoba do kontaktów: Anna Górecka

Tel.: +48 585623067

E-mail: a.gorecka@starkom.pl

Faks: +48 585623067

Kod NUTS: PL638

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.starkom.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Zakup i dostawa (w formie leasingu operacyjnego) jednej sztuki nowego pojazdu specjalistycznego z zabudową dwukomorową przeznaczoną do wywozu selektywnie zebranych odpadów komunalnych z dwoma niezależnymi

Numer referencyjny: DKOT 620/2018

II.1.2) **Główny kod CPV**

34144510

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest dostawa (w rozumieniu art. 2 pkt. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych) w formie leasingu operacyjnego jednej sztuki używanego pojazdu specjalistycznego z zabudową dwukomorową przeznaczoną do wywozu selektywnie zebranych odpadów komunalnych z dwoma niezależnymi urządzeniami zasypowymi tylnymi i dwoma niezależnie pracującymi odwłokami na podwoziu trzyosiowym o pojemności skrzyni ładunkowej min. 20 m³ przystosowany do opróżniania pojemników o pojemności od 60 l do 1100 l wraz ze szkoleniem pracowników w zakresie jego obsługi.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

10/12/2018

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: starkom

Dane referencyjne ogłoszenia: 2018-164537

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 211-481770

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 30/10/2018

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 12/12/2018

Czas lokalny: 10:15

Powinno być:

Data: 14/12/2018

Czas lokalny: 10:15

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 12/12/2018

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 14/12/2018

Czas lokalny: 10:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje: